

海南农村电影三下乡启动

本报海口1月17日讯 (记者卫小林)昨晚,2012年全国农村电影三下乡革命老区优秀电影展映活动启动仪式暨战争故事影片《血战千顷洼》全国首映式,在五指山市举行,这标志着该项活动正式在海南启动。

据介绍,根据中宣部、中央文明办、教育部、国家广电总局等14部委《关于2012年深入开展文化科技卫生“三下乡”活动的通知》精神,为推动全国农村电影三下乡工作深入开展,丰富老区、少数民族地区群众元旦、春节期间的文化娱乐生活,国家广电总局电影局通过中影新农村发行有限公司,向全国20条农村数字电影院线赠送了9万场公益故事影片场次,其中,赠送了海南5000场次。海南省文体厅非常重视这次活动,于2011年12月28日下发了《关于做好我省2012年度农村电影“三下乡”工作的通知》,对全省农村电影三下乡工作进行了周密部署。

据了解,2011年,海南各级党政部门非

常重视农村电影放映工作,把农村电影放映列入重要议事日程,甚至作为农村公共文化服务体系建设的重要内容来抓,确保了全省农村电影放映工作的落实。2011年全年,海南共放映农村公益电影35767场次,占国家下达海南全年31900场次目标任务的112%,受惠群众达790余万人次,对社会主义新农村建设起到了积极作用,也受到国家有关部门称赞。

在昨晚的启动仪式上,海南省文体厅和五指山市委、市政府以及中影新农村数字电影发行有限公司等部门的相关负责人出席仪式,五指山1000余名影迷参加了仪式并观看了战争故事影片《血战千顷洼》的全国首映场。

此次活动由国家广电总局电影局、海南省文体厅、中国电影集团主办,海南省文体厅、五指山市文体局、海南农村数字电影院线承办,中影新农村数字电影发行有限公司协办。

海口市骑楼文化研究会成立

本报海口1月17日讯 (记者彭青林)海口市首个专门针对骑楼文化展开深入研究、挖掘、宣传和传承的非营利性社团组织——海口市骑楼文化研究会,日前获海口市民政局批准,今天宣告正式成立。

据悉,海口市骑楼文化研究会以发扬光大海南骑楼文化为宗旨,配合骑楼老街改造工程,对海口市、省内地区乃至中国、东南亚的骑楼文化和建筑艺术等开展系统、深入的研究、挖掘、传承等工作,旨在促进海南省及海口市旅游文化大发展。研究会负责人介绍,目前,研究会正在加紧筹备骑楼文化国际研讨会、骑楼论文出版、骑楼影视制作、骑楼摄影书画评展等活动。

海口市骑楼老街是西方文化、南洋文化与海南本土文化融合的珍贵遗产,无论是从建设规模,还是建筑艺术的完整性、多样性等方面,在全国现存的骑楼街区中均具有重要的代表性。2009年被评为全国首批“中国历史文化名街”之一。为了更好地保护骑楼老街丰富而珍贵的传统文化遗存,海口市政府投入巨资对骑楼老街进行保护性修整、改造,并列入国际旅游岛建设重点项目和海南省“十二五”规划。

海口市骑楼文化研究会成立了专家顾问委员会,26名来自省内外、境外的有关专家、学者及政府部门负责人接受聘任,将在骑楼文化传承、产业发展、建筑艺术、规划设计等领域开展研究、探索工作。

海口市骑楼文化研究会负责人表示,研究会将汇集各方面专家、学者的智慧,通过学术研究、产业发展咨询、专家建议等形式,为政府提供决策依据,建成海口骑楼文化发展的智库。

省爱国拥军影视金曲大赛落幕

本报海口1月17日讯 (记者王黎刚)首届中国·海南爱国拥军影视金曲大赛总决赛昨晚在海口结束,黄晶、熊玉娇和芦海东3位选手一路过关斩将,最终分别获得美声唱法组、民族唱法组和通俗唱法组冠军。海南省公安厅警卫局战士龚鑫获得最佳原创奖,美声组选手黄茜以66902票的最高网络投票,获得最佳网络人气奖。

本次比赛分为初赛、复赛和决赛阶段,共有170多名歌手参赛,经过初赛和复赛两个阶段的比赛,最终有18名歌手获得了总决赛资格。

赛后获得通俗组唱法冠军的歌手芦海东说:“《千古海南》这首歌是我的一首原创歌曲,它饱含了我对海南这片热土所有的深情,作为一名军人唱着这首歌并且站到了冠军的领奖台上,对我来说有着一份特殊的意义。新年伊始,就得到这样一个大奖,是送给自己和部队最好的一份礼物。”获得民族唱法组冠军的熊玉娇赛后说:“很感谢主办方给了我们这样好的一个舞台,我很喜欢在舞台上唱歌的感觉。”

本次比赛由海南省爱国拥军促进会、海南省影视艺术家协会、天涯社区联合主办。

“海口之春”旅游艺术节演出过半
《世界之舞》舞出多元舞蹈精华

奥地利综艺舞蹈团在海口演出《世界之舞》

本报记者 王凯 摄

亚洲电影大奖入围名单揭晓

11个国家及地区的32部电影角逐14个奖项

据新华社香港1月17日电 (记者张维诗)第六届亚洲电影大奖17日在港公布入围名单,32部来自11个国家及地区的电影获提名角逐14个奖项。其中内地电影《金陵十三钗》和《龙门飞甲》等获提名最佳电影。

除角逐最佳电影奖项,由张艺谋执导的《金陵十三钗》还获最佳导演、最佳编剧和最佳原创音乐等奖项提名。该片女演员倪妮获

提名,旨在表扬2011年出色的亚洲电影。今年将颁发最佳电影、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、最佳新演员、最佳编剧等14个奖项。本届评审团主席为新加坡导演邱金海。

除角逐最佳电影奖项,由张艺谋执导的《金陵十三钗》还获最佳导演、最佳编剧和最佳原创音乐等奖项提名。该片女演员倪妮获

杨幂首演喜剧片《八星抱喜》

据新华社电 (记者白洁)由甄子丹、古天乐、熊黛林、杨幂、黄百鸣、陈慧琳、吴君如、杜汶泽八位明星主演的喜剧电影《八星抱喜》将于20日起在国内上映。

影片监制黄百鸣介绍,杨幂此次是首次加盟喜剧电影,与黄百鸣一起演一对半路出家的“父女”,在片中大玩“非诚勿扰”征婚游戏;婚姻失败的律师陈李张(黄百鸣饰)与女儿关系极差,却偏被派往帮助丧父的富家女施恩(杨幂饰),伪装成她父亲,替她一个月内甄选合适男人结婚。当别人假爸爸反让陈有了反派,也有了修补与女儿关系的勇气。

黄百鸣说,杨幂很有喜剧天分,在片中不仅大秀比基尼,还会有热舞、装扮木乃伊等爆笑演出。

助,旨在表扬2011年出色的亚洲电影。今年将颁发最佳电影、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、最佳新演员、最佳编剧等14个奖项。本届评审团主席为新加坡导演邱金海。

除角逐最佳电影奖项,由张艺谋执导的《金陵十三钗》还获最佳导演、最佳编剧和最佳原创音乐等奖项提名。该片女演员倪妮获

提名,旨在表扬2011年出色的亚洲电影。今年将颁发最佳电影、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、最佳新演员、最佳编剧等14个奖项。本届评审团主席为新加坡导演邱金海。

除角逐最佳电影奖项,由张艺谋执导的《金陵十三钗》还获最佳导演、最佳编剧和最佳原创音乐等奖项提名。该片女演员倪妮获

提名,旨在表扬2011年出色的亚洲电影。今年将颁发最佳电影、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、